BAPBAKEIO lNEIPAMATIKO rEA NOEMBPIOZ 2009

IPAITH EZETAZH (TA=H I'" AYKEIOY)
E=ETAZOMENO MAGHMA: MAOHMATIKA IEN. NMAIAEIAZ (1)

OEMA 1° (Gswpia; 3+2+1)

a) Aiverai n ouvaprnon F(x)=c-g(x). Av n ouvdprnon g eivar rapaywyioiun va
armrodeiéere O1I:

(c-g() =c-g'X)

[3) Na ouummAnpwaoere 10 SeUTEPO UEAOC TS 1I00TNTAS WOTE QUT VA EKPPACLeEl Kavova Tapaywyiong.

!

)
a(x)
(f9)-9(x)) =

y) [161e wia ouvaptnon Aéue Ot gival Tapaywyioiun o€ éva Onueio X, Tou 1Tediou 0pIooU THG;



B. AXKHZEIS
OEMA 2° (Aoknon: 2+2+2+2)

Na Bpeite TIC TApAywyouc Twv GUVAPTATEWV:

f,(x)=(2x + 1)4 , f,(x)= % , f,(x)=eX w2 f,(x)= ouvx - x* +In3



OEMA 3° (Aoknon: 3+3)
A) Aiverai n ouvaptnon: f(x) = -x* +6 . Na Bpeite Tnv e€§iowon ¢ epamrouévng ¢ C, 0To onpegio
A(2, 1(2)).

B) Na Bpeite ta onueia tng kautruAng tng ouvaprnong f(x) = 2 oTa OTT0ia OI EQATITOUEVES Eival

x? +
mapdAAnAeg oro Géova x 'x.
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